

湖南省新闻简讯

湖南省郴州市法轮功学员周建辉、胡凤英被绑架

二零二二年三月中旬，湖南省郴州市法轮功学员周建辉、胡凤英，在香雪路讲述法轮功被迫害真相以及劝三退，遭不明真相世人打电话构陷到派出所。之后，两名女法轮功学员被绑架。目前，周建辉、胡凤英已经被送往郴州市看守所。

其家属接到看守所工作人员打来的电话，要求家属送钱以及衣物。看守所的人还透露，可能两个人要被非法起诉到法院。

湖南省常德市法轮功学员文春花含冤离世

湖南省常德市法轮功学员文春花，于二零二一年八月八日含冤离世，终年 46 岁。导致她过早离世的直接且重要原因是二零二零年十二月十六日，常德市武陵区国保大队组织各派出所警察对法轮功学员大抓捕。文春花被非法抄家，后被非法刑拘在常德市第一看守所近两个月，她承受了巨大的身心压力，导致病情恶化，不久英年早逝。

值得一提的是，文春花在被非法关押期间，不断地给办案人员慈悲地讲真相，告诉他们不要助纣为虐，要为自己留后路。临终前，她还坚持请律师为她的冤案申诉，她曾说过我要为大法、为师父申冤，在法律事实面前，看看到底谁在犯罪。虽然她带着遗憾走了，但善恶有报的天理，一定会还给她一个公道。

常德市武陵区国保大队相关人员有：吴希勇、李波、张伟、徐伟、苏中宏、扬湘丽等。◇



▲2022年2月27日，纽约法轮功学员布碌仑主街8大道举行游行，声援3亿9000万勇士退出中共党团队，呼吁停止迫害法轮功。

岳阳市湘阴县政法委、国保人员骚扰法轮功学员

【明慧网】二零二二年三月中旬，在中国大陆二十多个省市爆发疫情，且湘阴县出现1例上海返乡人员确诊病例，回家后又传染1确诊病例的严重形势下，湘阴县政法委人员、国保大队教导员谭伟等亲自带头，联合全县各社区、镇政府、村支部等单位人员对全县范围内的法轮功学员实施新一轮的上门骚扰迫害政策。给学员偷拍照像，并要求法轮功学员在家炼、不要到外面去送法轮功真相资料、讲真相，最后索要电话号码等，进门都只短短几分钟。

很多家属对他们的到来非常反感，有位70多岁的家属义正词严地对他们说：她们（指他老伴）炼法轮功的都是些最好、最善良的人，守法的公民，要都像她们炼法轮功的一样社会该多好，你们吃了饭没事做专门围着这些好人整，有本事你们就到中央去抓贪官去。谭伟等5人拿着一张表来到50多岁的法轮功学员肖志美家问她丈夫：她还炼法轮功吗？她丈夫说：她这是信仰。然后又对她说：我们这是应上面的要求，你不要出去发资料，就在家炼，说着突然就从口袋

里掏出手机给她照像，她发现谭伟给她偷拍后，立即慈悲而又严肃地从法律层面上指出他的偷拍行为侵犯了公民的肖像权，是违法犯罪行为，并当即要求他删除了照片。他们其中一人欺骗说：给你照像没有别的意思，只证明我们工作到了位。她拒绝照像，并简短地给他们讲了一些真相，然后谭伟又欺骗她未修炼的丈夫照了像和索要了他的手机号码后，他们5人匆忙离开。

80多岁的法轮功学员李国荣听到他们问他还出去发资料吗时，他大声说：当然要出去发呀，我们不出去发，民众怎么会知道法轮功遭迫害的真相呢？！

60多岁的法轮功学员赵玉梅对着谭伟一行人说：你们不要我出去送真相资料，法轮功的宗旨是真、善、忍，共产党连真、善、忍都不要，共产党到底要什么？他们听后都没说什么笑着走了。

面对骚扰，法轮功学员们也都本着慈悲、善念，没有将他们当着迫害者，而是当着来听真相的有缘人，各自站在不同的角度给他们讲真相，希望他们不要再参与迫害。谭伟 电话 13874020910 ◇



原湖南湘乡市政法委书记彭建平遭恶报被查

【明慧网】据湖南消息，二零二二年三月，原湖南湘乡市委政法委书记彭建平，涉嫌严重违纪违法，被查。

二零一六年八月至二零二零年八月，彭建平任湘乡市委常委、市委政法委书记期间，参与指挥迫害法轮功学员，致使多名法轮功学员被绑架、非法判刑。许多法轮功学员遭到来自湘乡市政法委的所谓“清零”骚扰迫害。

彭建平，男，汉族，一九七九年一月生，湖南湘乡人，二零一五年三月，任湘乡市政府党组成员、副市长；二零一六年八月，任湘乡市委常委、市委政法委书记；二零二零年八月任湘乡市委常委、市政府常务副市长（副县级）。

二十年来，湘乡市公安警察多次绑架、非法劳教、构陷枉判外地去发资料的法轮功学员；对于当地为数不多的法轮功学员也是心狠手辣地判刑。

二零二零年七月二十四日上午九点多，湘乡市二、三十个警察越界异地绑架宁乡市法轮功学员王钢、赵纯平和他们的儿子王卓，非



法抄走大量私人财物，现金几万元，其中包括王卓照像用的电脑。二零二一年九月，湘潭市法院秘密枉判王钢七年半，罚金两万元；杨俊英七年，罚金两万元；王卓三年（监外执行），罚金五千元。王钢提出上诉，但被维持冤判。

六十多岁的王钢，宁乡市商业系统照相馆职工，后从事个体经营；妻子杨俊英六十多岁，原宁乡县医药局药剂师；儿子王卓三十多岁。一九九六年底，王钢一家三口开始修炼法轮功，仅两个月时间，王钢多病的身体就恢复健康。

在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，王钢一家曾多次被中共邪党迫害。湘乡市政法委书记彭建平是迫害主要责任人之一。

自中共一九九九年开始迫害法轮功以来，中央政法委“610”操控公、检、法、司、国安等机构迫

害法轮功。“610”是前中共党魁江泽民为迫害法轮功于一九九九年六月十日专门成立的一个凌驾于法律之上的非法组织。

中共政法委官员一般也兼任“610”办公室主任，这样从中央到省、市、区、县的“610办公室”就挂靠在党委政法委。而被政法委掌控的公检法司系统人员在迫害法轮功的过程中充当中共的打手，他们肆意绑架、抄家抢劫、非法关押、枉法判刑、酷刑折磨、经济截断、活摘器官等等。

然而，在中共不法人员作恶的同时，也频频传出作恶者遭厄运的消息。据明慧网不完全调查统计，截至二零一八年，在中共迫害法轮功19年中，有20,784人参与迫害而遭厄运。全国各地有超过1600名“610”主任离奇死亡。二零二一年一月至十二月，中共各级参与迫害法轮功的政法委官员有68人遭厄运，公安厅长、局长就有155人遭恶报的。

善恶有报，丝毫不差。人只有保持善念，停止迫害，远离中共，才能远离灾难，平安长久。◇

1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知

道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

记者：完不成任务没奖金

中共1999年7月20日迫害法轮功后，河北任丘电视台连续20天滚动播放了一条假新闻，声称河

北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998年5月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000年1月4日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来采访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”◇